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Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
П О С Т А Н О В А № 261-СХ-1-Е
про накладення санкції за правопорушення

на ринку цінних паперів

м. Харків 






14 листопада 2013 року
Я, Уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія або НКЦПФР), начальник Східного територіального управління НКЦПФР Степанова Валентина Сергіївна, на підставі п. 7 рішення НКЦПФР № 1239 від 11.09.2012 року «Про надання повноважень уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку посадовим особам Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку», у відношенні  ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВОВЧАНСЬКИЙ АГРЕГАТНИЙ ЗАВОД», місцезнаходження: 62504, Харківська обл., Вовчанський р-н, м. Вовчанськ, вул. Пушкіна, буд. 2, код ЄДРПОУ – 14309847, поточний рахунок: 26002799965638 у Вовчанському відділенні ПАТ КБ "ПРАВЕКС-БАНК", МФО 380838, тел. (05741) 4-34-30, 4-27-18,

В С Т А Н О В И В :
1. Частиною 1 статті 39 Закону України “Про цінні папери та фондовий ринок” № 3480-IV від 23.02.2006 (зі змінами) (далі – Закон) визначено, що емітенти цінних паперів зобов`язані розкривати інформацію відповідно до вимог, в обсязі та строки, встановлені Законом та нормативно-правовими актами НКЦПФР.

Частиною 4 статті 40 Закону встановлено, що регулярна річна інформація про емітента є відкритою і в обсязі, встановленому НКЦПФР, підлягає оприлюдненню емітентом не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним шляхом: розміщення у загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку про ринок цінних паперів, опублікування в одному з офіційних друкованих видань Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України або НКЦПФР, розміщення на власному веб-сайті.

Частиною 6 статті 40 Закону передбачено, що строки, порядок і форми розкриття регулярної інформації про емітента (річної та квартальної) і додаткових відомостей, що містяться у такій інформації, встановлюються НКЦПФР. Крім того, НКЦПФР встановлює додаткові вимоги до розкриття регулярної інформації про емітента та вживає заходів щодо її розкриття.

Пунктом 1 глави 1 розділу V “Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів", затвердженого Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – ДКЦПФР) 19.12.2006 № 1591, зареєстроване в Міністерстві юстиції України 05 лютого 2007 р. за № 97/13364, зі змінами, (далі – Положення) визначено, що емітенти цінних паперів зобов`язані розкривати регулярну річну інформацію у повному обсязі відповідно до вимог розділу V Положення.
2. Регулярна річна інформація Товариства за 2012 рік, яка подана до Східного теруправління НКЦПФР 14.05.2013 (вх. № 1248), не відповідає вимогам Положення щодо обсягу розкриття інформації, а саме:

1) вимогам підпункту 1.9 пункту 1 глави 2 розділу V Положення, пункту 6.1 додатку 37 Положення в частині відсутності у описі щодо кожної посадової особи інформації у повному обсязі, а саме: відсутня інформація про обґрунтування змін в персональному складі щодо кожної з посадових осіб, інформація щодо стажу керівної роботи та перелік попередніх посад; інформація щодо посадової особи Нижник О.П, як головного бухгалтера. Крім того, у розділі «Інформація про посадових осіб» відсутня інформація про посадових осіб, які були звільнені протягом звітного періоду (2012 року) згідно з особливими інформаціями, які розкривались Товариством на ринку цінних паперів;
2) обсягу розкриття інформації згідно з підпунктом 1.14 пункту 1 глави 2 розділу V Положення в частині відсутності у описі до таблиці «Інформація про випуски акцій» інформації про внутрішні та зовнішні ринки, на яких здійснюється торгівля цінними паперами емітента, інформації щодо факту лістингу/делістингу цінних паперів емітента на фондових біржах; 

3) обсягу розкриття інформації згідно з підпунктом 1.15 пункту 1 глави 2 розділу V Положення в частині обсягу тексту аудиторського висновку у розділі «Опис бізнесу»;
4) обсягу розкриття інформації згідно з підпунктом 1.16 пункту 1 глави 2 розділу V Положення в частині відсутності у таблиці «Інформація про основні засоби емітента (за залишковою вартістю)» інформації про основні засоби на початок звітного періоду;
5) обсягу розкриття інформації згідно з підпунктом 1.16 пункту 1 глави 2 розділу V Положення в частині відсутності у таблиці «Інформація про зобов`язання емітента» розділу «Інформація про майновий стан та фінансово-господарську діяльність емітента» інформації про кредити банків. Згідно з Балансом Товариства станом на 31.12.2012 Товариство має кредити банків, а саме: кредити банків складають суму 4 529 тис. грн. (усього), у т. ч. довгострокові кредити банків становлять 2629 тис. грн. (рядок 440), короткострокові кредити банків становлять 1900 тис. грн.

Це є порушенням Товариством положень ст. 39 та 40 Закону з урахуванням вимог розділу V Положення та є поданням не в повному обсязі регулярної річної інформації за 2012 рік до НКЦПФР (Східного теруправління НКЦПФР).

3. Регулярна річна інформація Товариства за 2012 рік, яка подана до Східного теруправління НКЦПФР 14.05.2013 (вх. № 1248), містить недостовірну інформацію, а саме:
1) на титульному аркуші регулярної річної інформації у підпункті 2.2. пункту 2 зазначено, що річна інформація опублікована в офіційному друкованому виданні НКЦПФР Бюлетень «Відомості Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку» від 29.04.2013 (номер не зазначено). Але регулярна річна інформація Товариства за 2012 рік була опублікована в офіційному друкованому виданні НКЦПФР «Бюлетень. Цінні папери України» № 82 (3632) від 30.04.2013 (частина ІІІ);
2) регулярна річна інформація у своєму складі містить відомості щодо належності емітента до будь-яких об`єднань підприємств, а саме належності до Громадської організації «Українська асоціація якості». Разом з тим, у «Примітках» до «Змісту» регулярної річної інформації зазначено, що «Відомості щодо належності емітента до будь-яких об`єднань підприємств відсутні, в зв`язку з тим, що Товариство не належить до жодного об`єднання підприємств»;
3) у таблиці «Інформація щодо вартості чистих активів» зазначена розрахункова вартість чистих активів за звітний період – 186 467 тис. грн., та у описі до таблиці зазначено, що розрахунок вартості чистих активів здійснюється згідно «Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств», які затверджені Рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 № 485 (далі – Методичні рекомендації). Розрахункова вартість чистих активів Товариства за звітний період згідно з Методичними рекомендаціями та на підставі даних фінансової звітності, яка розкрита у складі регулярної річної інформації Товариства, повинна становити 301 928 тис. грн., що не відповідає розрахунковій вартості чистих активів 186 467 тис. грн., яка зазначена Товариством у таблиці «Інформація щодо вартості чистих активів»;

4) у таблиці «Інформація про зобов`язання емітента» розділу «Інформація про майновий стан та фінансово-господарську діяльність емітента» зазначена сума зобов`язань (усього) – 21 512 тис. грн., що не відповідає даним Балансу Товариства станом на 31.12.2012, який розміщений у загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР про ринок цінних паперів у складі регулярної річної інформації за 2012 рік. За даними Балансу Товариства станом на 31.12.2012 зобов`язання Товариства складають суму 64 208 тис. грн., у т. ч.: довгострокові – 42 696 тис. грн. (рядок 480), поточні – 21 512 тис. грн. (рядок 620);

5) у таблиці «Інформація про зобов`язання емітента» розділу «Інформація про майновий стан та фінансово-господарську діяльність емітента» у рядку кредити банку зазначена сума 2 629,0 тис. грн., що не відповідає даним Балансу Товариства станом на 31.12.2012, який розміщений у загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР про ринок цінних паперів у складі регулярної річної інформації за 2012 рік. Згідно з Балансом Товариства станом на 31.12.2012 усього кредити банків складають суму 4 529 тис. грн., у т. ч.: довгострокові кредити банків становлять 2 629 тис. грн. (рядок 440), короткострокові кредити банків становлять 1 900 тис. грн.
Це є порушенням Товариством вимог розділу V Положення та є поданням недостовірної інформації до НКЦПФР (Східного теруправління НКЦПФР) у складі регулярної річної інформації за 2012 рік.

Викладені факти  підтверджуються актом про правопорушення на ринку цінних паперів №261-СХ-1-Е від 04.11.2013 р.
4. До СТУ НКЦПФР 30.10.2013 Товариством подано лист від 30.10.2013 № 807-1/346 (вх. № 2979 від 30.10.2013) до постанови про порушення справи про правопорушення на ринку цінних паперів вих. № 10/1/04/2164 від 22.10.2013 з викладенням обставин по справі.
5.Згідно доповідної записки головного спеціаліста відділу корпоративних фінансів, нагляду за емітентами та інфраструктурою ринку цінних паперів Зуб О.В. від 13.11.2013 р., Товариством до Східного теруправління Комісії 13.11.2013  подана  регулярна річна інформація Товариства за 2012 рік, в якій Товариством  не повністю усунені порушення, викладені у  підпункті 1 пункту 2 цієї постанови, інші порушення, викладені у п.2 та п.3 цієї постанови усунені повністю.

Надані  Товариством пояснення та дії щодо усунення  недоліків враховані Уповноваженою особою при винесенні постанови.
           Враховуючи вищевикладене, на підставі п. 14 ст. 8 та п. 7 ч. 1 ст. 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та п. 1 Розділу XVII “Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій”, затверджених Рішенням НКЦПФР від 16.10.2012р. № 1470 (зареєстроване в Міністерстві юстиції України 05.11.2012р. за № 1855/22167), - 
П О С Т А Н О В И Л А :
1. За порушення чинного законодавства України, а саме: за подання не в повному обсязі  інформації та подання недостовірної інформації до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку застосувати до ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВОВЧАНСЬКИЙ АГРЕГАТНИЙ ЗАВОД», санкцію у вигляді штрафу в розмірі 5 (п»ять) неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що складає  85 (вісімдесят п»ять) гривень.


Кошти за штрафні санкції, накладені за порушення законодавства на ринку цінних паперів, слід перерахувати в дохід Державного бюджету України на рахунок, відкритий на ім`я територіальних органів управління Державної казначейської служби України за балансовим рахунком 3111 "Надходження до загального фонду державного бюджету" по коду бюджетної класифікації 21081100 “Адміністративні штрафи та інші санкції”, символ звітності банку 106.


2. Дану постанову протягом трьох робочих днів направити особі, щодо якої її винесено – до ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВОВЧАНСЬКИЙ АГРЕГАТНИЙ ЗАВОД».

3. Штраф має бути сплачений не пізніше як через 15 днів з дати отримання цієї постанови. 
   4. Надати до Східного територіального управління НКЦПФР (61022, місто Харків, площа Свободи, 5, Держпром, 1 під’їзд., 4 поверх, кімнати 71-73) документ, який підтверджує сплату штрафу, протягом 5 робочих днів після сплати.
   Ця постанова набирає чинності з дня її винесення. Постанову може бути оскаржено протягом десяти днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому  законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії – начальник

Східного теруправління НКЦПФР






В.С. Степанова
Рішення оголошено в засіданні  14 листопада 2013 року. Примірник постанови отримано «___»   листопада  2013 року. 
Уповноважена особа Товариства
